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Excelentíssimo Senhor Comandante-Geral da 

Polícia Militar do Estado de Minas Gerais Coronel 

Renato Vieira de Souza em nome de quem cumprimento 

as demais autoridades integrantes da mesa e presentes 

neste auditório. 

Senhoras e senhores. 

 

Gostaria de assinalar a importância desta 

cerimônia, que dá início à atuação da Polícia Militar do 

Estado de Minas Gerais junto ao Centro de Segurança 

Institucional deste Tribunal de Justiça.  

 

A parceria com a Polícia Militar não é nova, de 

há muito nós já contamos com a sua valiosa colaboração 

e apoio nas questões que envolvem a segurança de 

magistrados, servidores e patrimônio do Tribunal de 

Justiça de Minas Gerais. 

 

Porém, este momento inaugura uma nova fase, 

que desejo seja duradoura. 

 



A vinculação direta do Centro de Segurança 

Institucional à Presidência do Tribunal de Justiça 

demonstra a nossa preocupação com as questões 

envolvendo a segurança do Poder Judiciário. 

 

Reflexo disso é a instalação da Assessoria 

Militar junto ao gabinete da Presidência do Tribunal de 

Justiça, o que demonstra, também, a importância que a 

Polícia Militar tem para a consecução dos objetivos que 

nortearam a criação de nosso Centro de Segurança 

Institucional. 

 

O Oficial Superior da Polícia Militar que 

prestará assessoria à Presidência também coordenará 

todo o efetivo policial que estiver à disposição do 

Centro de Segurança Institucional. 

 

Essa centralização da coordenação do efetivo 

policial na Assessoria Militar da Presidência do Tribunal 

de Justiça propiciará que se possam reunir informações 



envolvendo as questões de segurança oriundas das 

diversas Comarcas de nosso Estado.  

 

Tais elementos de informação são subsídios 

valiosos ao assessoramento direto da Presidência nos 

assuntos de segurança. 

 

É desnecessário dizer que a segurança de 

magistrados, de servidores, dos cidadãos que recorrem à 

justiça e do patrimônio do Tribunal de Justiça precisa 

ser reforçada. 

 

Os acontecimentos recentes que vitimaram um 

servidor terceirizado de nosso Tribunal demonstraram a 

fragilidade de nossa segurança e compravam esse fato. 

 

Assim, a formalização deste Convênio vem ao 

encontro das reivindicações de todos nós e estamos 

certos de que a Assessoria Militar à Presidência, bem 

como o efetivo policial que nos é hoje apresentado, 

dotarão a Justiça mineira da tranqüilidade necessária 



para que ela possa exercer, em toda a sua plenitude, o 

seu papel constitucional de prestar a Jurisdição de forma 

isenta e independente.  

 

Por tudo isso, podemos afirmar, sem receio, 

que este é um momento histórico, no qual o Tribunal de 

Justiça inaugura uma nova fase, em que a preocupação 

com segurança não pode mais ficar fora das decisões 

administrativas do Poder Judiciário. A segurança é sim 

uma questão estratégica para nós.  

 

Nesta oportunidade faço um agradecimento 

especial ao nosso excelentíssimo Governador, Doutor 

Antonio Augusto Junho Anastasia, homem público 

sempre sensível às causas da Justiça, e, que, mais uma 

vez, não poupou esforços para nos amparar. 

 

Agradeço também à Polícia Militar de Minas 

Gerais, na figura de seu Comandante Geral, o Coronel 

Renato Vieira de Souza, pela disposição e presteza 

demonstradas em atender a este nosso apelo.  



 

Aproveito também esta oportunidade para 

congratular-me com os magistrados nomeados para a 

recém criada Comissão de Segurança, que integra o 

Centro de Segurança Institucional. 

 

Finalmente quero dar as boas vindas aos 

Policiais Militares que integrarão o efetivo que atuará 

junto ao Centro de Segurança Institucional. Saibam que 

contarão com todo o apoio desta Presidência.  

 

Muito Obrigado a todos. 


